
Tr. Teplice – Stará Turá 2:0 (1:0) 
V netradičnom čase sa stretli dva veľmi vyspelé a technické mančafty, ktoré svojim futbalom 
bavili 150 platiacich divákov. Aj keď v prvom polčase mali územnú prevahu hostia, vedenia 
sa ujali domáci priamo z rohu, keď štandardnú situáciu zahrával Bubenko, „konečne“ mu to 
nikto nepokazil a lopta skončila priamo v sieti. V druhom polčase sa hral vyrovnaný zápas, 
ale skórovať dokázali zase iba domáci, keď v 86. min strelil premiérový gól za Trenčianske 
Teplice Peťo Amrich. Domáci tak pod taktovkou trénera Ondreja Šmelka pokračujú v tomto 
roku v súťažných zápasoch vo víťaznej sérii. Je to už 16 výhra v rade v tomto kalendárnom 
roku. 
 
Góly: 30. Bubenko, 86. Amrich, ŽK: 1:2, rozhodoval: Jurena, 150 divákov.  
TR. TEPLICE: Kopčan – Šebík, Verchola, Šmelko, Bernát, Daško, Ruman, Bubenko, Krivda, 
Haško, Amrich (Suchý, Čakajík, Novotka). 
STARá TURÁ: Oravec – Denk, Arbecík, Straka, Makara, Šímek, Tuka, Žák, Strnátka, 
Pekník, Peterka (Antálek, Štefík, Coufalík).  

JAROSLAV RUŽIČKA 
 
 
Podolie – Ladce 2:1 (1:0) 
Začiatok zápasu bol priaznivejší pre mužstvo hostí, no domáceho gólmana neprekonali. Na 
opačnej strane strelu Augustína vyrazil Machala na rohový kop. Ladce sa dostávali do 
sporadických útokov, no domáci Palkech bol na mieste. V 35. min priamy kop zahrával 
Ščepko, našiel Kališa, ktorý hosťujúcemu brankárovi nedal šancu – 1:0. V závere polčasu 
strelu z 5 m zneškodnil Palkech. V druhom polčase strieľal v 50. min Červeňanský, no jeho 
strelu Machal vyrazil. V 59. min sa po Klčovom centri presadil Hlaváč a bolo 2:0. O päť 
minút na to zahrávali hostia priamy kop, ktorý Pagáč premenil na kontaktný gól – 2:1. 
V závere zápasu mohol pridať upokojujúci tretí gól Herák, ale jeho dve slabé strely brankár 
Ladiec zneškodnil. Podolie si pripísalo zaslúžené tri body.  
 
Góly: 35. Kališ, 59. Hlaváč – 64. Pagáč, ŽK: Klčo, Toráč. Rozhodoval: Košár, 200 divákov. 
PODOLIE: Palkech – Gúčik, Klčo, Švajka, Ščepko, Hlaváč, Červeňanský, Kališ, Ivana, 
Toráč, Augustín (Herák, Bobocký). 
LADCE: Machala – Mrážik K., Homér, Koštialik, Kusík, Váň, Mrážik E., Bonan, Martinka, 
Pagáč, Štrbák (Adamička, Žáčik, Eliáš). 

PETER SRNEC 
 
 
Ľuborča – Čachtice 2:1 (1:1) 
V oblastnom derby pred početnou diváckou kulisou sa hral zaujímavý futbal. Prvý polčas 
bolo vidieť mnoho nepresností, ale i viacero pekných akcii na oboch stranách. Hostia v úvode 
postrašili strelou z priameho kopu, ktorú Jaroš vyrazil na roh. Na opačnej strane Macharovu 
čistú šancu zneškodnil Suchánek. Hostia sa ujali vedenia v 22. min, keď po krásnej 
priamočiarej akcii presne zakončil Ďuriš. Vzápätí mohol Ondrej Trebatický pridať druhý gól, 
osamotený pred bránou zle trafil loptu. Potom už prebrali do rúk domáci. Dve tvrdé strely 
zneškodnil Suchánek, Mihálikova hlavička sa od brvna odrazila na bránkovú bránu. 
Vyrovnanie prišlo v 39. min, keď sa individuálne presadil Bahno a z otočky vyrovnal. Po 
zmene strán po prestriedaní v domácom tíme sa už zväčša hralo len na polovici hostí. Domáci 
svoj tlak korunovali gólom v 53. min, keď Bahno zabojoval o stratenú loptu a po zaváhaní 
Kusého rozhodol stretnutie. Hostia mali už iba jednu šancu, keď po sólovom nájazde 



prestrelili bránu, naopak domáci mohli viackrát zvýšiť, no Macharova strela skončila na brvne 
a hostí viackrát podržal spoľahlivý Suchánek a gól Milana Belka neplatil pre ofsajd.  
Góly: 39. a 53. Bahno – 22. Ďuriš, ŽK: 1:2, Rozhodoval: Sedlák, 250 divákov.  
ĽUBORČA: Jaroš – Bahno, Ondrejík, Lubina, Zváč, Machara, Koníček, Mihálik, Hudcovský, 
Naňák, J. Belko (Vavrúš, Budaj, M. Belko).  
ČACHTICE: Suchánek – Čavojský, Kusý, M. Majerník, Gavač, Herák, Ďuriš, Čáp, Bogora, 
Poláčik, Trebatický O. (Plichta, D. Majerník, Novotný).  

MAREK KONÍČEK 
 
 
V. Uherce - Ilava 2:1 (0:1) 
Prvý polčas bol zo strany domácich ukážkou všemožne nevyužitých šancí, ktorá bola 
korunovaná nevyužitou jedenástkou v závere prvého polčasu. Od úvodu druhej polovice 
zápasu domáci zapli na plné obrátky, nakoľko museli dobiehať jednogólovú prevahu od 15. 
minúty. Ukľudnenie prišlo v 62. minúte, keď za domácich skóroval Kováč a o päť minút 
zaklincovali s Poliakom záverečné skóre na 2:1 pre svoje mužstvo.  
 
Góly: 62. Kováč, 67. Poliak - 15. Strapko, rozhodoval Zsolt, 200 divákov. V. UHERCE: 
Bohuš - Súlovský, Gubka, Briadka, Cvrček, Zeleník (14. Poliak), Kundala, Jakubis, Čangel 
(76. Maťašeje), Kováč (88. Vlčko), Beliansky. ILAVA: Čabaj - Šedo, Smolka, Caplaš, Galko, 
Katerinčin, Strapko, Kršák (60. Mikula), Suchánek (85. Bartek), Kameništiak (70. Samek), 
Hrubina,  
 
 
 
Zem. Kostoľany – Tuchyňa 4:0 (3:0)  
Zemianske Kostoľany podali veľmi dobrý bojovný výkon a o výsledku rozhodli už v prvom 
polčase. V 4.min poslal domácich do vedenia Oršula strelou spoza šestnástky. O desať minút 
neskôr sa stovka divákov tešila z druhého presného zásahu. Po pokutovom kope dorazil loptu 
do siete Michal Zvalo. V 30.min napriahol Maslonka a exportným gólom zvýšil na rozdiel 
troch gólov. Tri minúty po zmene strán strelil Hancko po kombinačnej akcii štvrtý gól 
Kostolian. V nasledujúcich minútach sa viac-menej už len dohrávalo. 
 
GÓLY: 4. Oršula, 14. Michal Zvalo, 30. Maslonka, 48. Hancko, R: Pivarček, 100 divákov. 
ZEMIANSKE KOSTOĽANY: Marek Zvalo – Michal Zvalo, Šurina, R. Zvalo, Obžera, Duda, 
Hancko, Paukeje, Maslonka, Oršula, T. Mokoš, str. Adamec, Záhon. 

M.RYBÁR 
 
 
Kamenec p/Vtáčnikom - Cigeľ 1:0 (1:0)  
V náročnom stretnutí mali Kamenčania navrch. V 16.min po zaváhaní hosťujúcej obrany 
i brankára oblúčikom získal vedenie domácich Čavojec. V 18.min prenikol do šestnástky 
Pisár, ktorý bol následne faulovaný, no píšťalka hlavného rozhodcu zostala nemá. V 26.min 
nastrelili domáci brvno. Po zmene strán mali hostia gólovú šancu, no Jánoška v domácej 
bráne loptu za svoj chrbát nepustil. S blížiacim sa koncom mali loptu častejšie na kopačkách 
Cigeľčania, ale vyrovnávajúcého gólu sa nedočkali. 
 
GÓL: 16. Čavojec, R: Eliášek, 420 divákov. 
KAMENEC POD VTÁČNIKOM: Jánoška –Čavojec, J. Fábry, Stančiak, Gabriel, Krajčík, D. 
Fábry, Nechala, Pisár, Višnovský, Šimo, str. Hájovský, Rybár, Žiak. 



CIGEĽ: Čertík – Ďuriš, P. Mjartan, Š. Mjartan, Slezák, Halaška, Zaťko, Cserge, Lúčan, 
Ďurina, Zaťko, str. Kalaba, Kelemen. 

Š.NECHALA 
 
 
 
Horná Nitra - Horná Poruba 5:0 (4:0) 
Domáci futbalisti rýchlou kombinačnou hrou mnohokrát na jeden dotyk rozhodli o 
presvedčivom víťazstve už v úvodných dvanástich minútach, keď po góle Lacka a dvoch 
góloch Beláka viedli už 3:0. V ďalšom priebehu zápasu ukázali niekoľko pekných 
individuálnych i kombinačných akcií, kontrolovali priebeh stretnutia a dvomi gólmi P. 
Černáka upravili na konečných 5:0. Hostia sa snažili, bojovali, ale evidentne na domáci celok 
nestačili. 
GÓLY: Ivan Belák 2, Peter Černák 2 (1 z 11 m), Ján Lacko, R: Šálek, 150 divákov. 
  
FK BANÍK HN: Geráth, Ďureje, Sluka, Pekár, Kaniansky, Lacko, P. Černák, Belák, 
Frimmel, Hanus, Baláž, str. Bača, Rendek, I. Černák. 
 
 
 
Malá Čausa – Šimonovany 2:1 (1:1) 
Domáci začali veľmi dobre, keď sa už v 4. min uvoľnil Petráš a jeho strela tesne minula 
bránku hostí. Okamžite ale pohrozili aj hostia, domáci gólman bol však na svojom  mieste. 
V 11. min dlhý aut Bôrika nadvihol Drozd a Šimon Šramka otvoril gólový účet stretnutia. 
V 30. min Bórik natiahol hosťujúceho brankára, mieril však mimo. V 39. min prišlo 
vyrovnanie – Kráľ strelou z 25 m nedal brankárovi šancu. Domáci do polčasu nevyužili 
gólové šance Petráša, Drozda a Šramka. V 63. min Filip Šramka vyviezol loptu, prihrával 
Petrášovi, ten ale pred bránkou zaváhal. V 73. min Šimon Šramko ideálne vysunul Drozda, 
zakončenie bolo opäť nepresné. V 80. min domáci zvýšili na 2:1, keď Petráš prešiel cez troch 
hráčov, prihral Čampišovi a ten sa už tento krát nemýlil. V 85. min hosťujúci Rybiansky 
hlavou netrafil domácu svätyňu, do konca stretnutia viaceré sľubné šance nevyužili ani 
domáci, a tak sa konečný výsledok nemenil. 
 
GÓLY: Š. Šramka, Čampiš – Kráľ, R: Zigo, 150 divákov. 
M. ČAUSA: Kňažko – Čampiš, V. Drozd, Bórik, F. Šramka, Mir. Krško, Hrehuš, Mich. 
Krško, Petráš, Gajdoš, Š. Šramka, str. Lugár, Rendek, Matiaško. 
ŠIMONOVANY: Čangel – Kapri, Stručka, Geleta, Vlčko, Lacika, Kráľ, Straka, Rybiansky, 
Dvorák, Bratkovič, str. Černo, Trťo. 

R. ŠMELCER 
 
 
 


